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令和 3年度笛吹市スポーツ推進審議会 第 1回会議 議事録 

 

１ 日 時：令和 3年 7月 13 日(火)   午後 7時 30 分～8時 30 分 

２ 場 所：笛吹市役所市民窓口館 3階 302・303 会議室 

３ 出席者：◇スポーツ推進審議会委員 

       川崎正次、深山礼、窪川克己、村松敏子、塩澤和彦、雨宮克枝、猪股真弥 

       雨宮寿男、渡辺修 

      ◇教育委員会 

       望月教育長 

      ◇教育委員会事務局（生涯学習課） 

       手塚課長、スポーツ推進担当 降矢、中山 

 

４ 傍聴人：なし 

  

５ 次第                     司会進行 手塚課長 

  1．開会のことば               手塚課長 

  2．委嘱状交付                望月教育長 

  3．教育長あいさつ              望月教育長 

  4．出席者自己紹介 

  5．議事                   議長 川崎会長 

   (1) 役員の選任について 

   (2) 令和 3年度笛吹市スポーツ推進審議会スケジュール 

   (3) 笛吹市スポーツ推進計画 素案の確認について 

   (4) その他 

  7．閉会のことば               深山副会長 

 

  



2 

 

次第 5．議事 

 (1) 役員の選任について 

 〈事務局〉 笛吹市スポーツ推進審議会条例に基づきまして、この会を進行するわけですが、

この条例第 5 条第 2 項及び第 3 項にあります「会長及び副会長は、委員の互選に

よってこれを定める。」「会長は、審議会を代表し、議事その他会務を総理する。」

に基づきまして、会長が選任されるまでの議事につきましては、望月教育長に進行

を務めていただきたいと思います。望月教育長よろしくお願いいたします。 

〈教育長〉 それでは今お話がありましたように会長が選任されるまで私の方で進めさせてい

ただきますのでご協力お願いいたします。それでは議事(1)役員の選任についてで

すが、先ほどのお話にありましたように、笛吹市スポーツ推進審議会条例第 5 条

によりまして、会長及び副会長は委員の互選によって定めることになっておりま

す。皆様いかがなさいましょうか 

〈委員〉  事務局に素案がありましたらお願いします。 

〈教育長〉 事務局案ということでご提示させていただくということでよろしいでしょうか 

〈事務局〉 事務局としましては、今回は料金見直し等もありますので、前回、会長、副会長

をしていただいた川崎委員と深山委員に引き続きお願いできたらと思います。 

〈教育長〉 事務局より案が提示されましたがいかがでしょうか 

〈一同〉  異議ありません。 

〈教育長〉 異議なしのお声をいただきました。それでは承認いただける方は、拍手をもって

ご承認をお願いいたします。（一同拍手）ありがとうございました。それでは会長

は川崎様、副会長は深山様ということでよろしくお願いいたします。 

〈事務局〉 ただいま令和 3年度、4年度の笛吹市スポーツ推進審議会の会長、副会長が選任さ

れました。川崎会長、深山副会長よろしくお願いいたします。ここで 2人を代表し

て、川崎会長からご挨拶をいただけたらと思います。 

〈会長〉  ご指名いただきました川崎でございます。3期目の会長をさせていただきます。微

力ではございますが、市のスポーツ振興強いては市民のために頑張っていきたい

と思います。それには皆様のご協力が１番でございます。是非よろしくお願いいた

します。 

〈事務局〉 ありがとうございました。それではここからの議事の進行は川崎会長にお願いし

たいと思います。 

〈会長〉  それでは議長を務めさせていただきます。コロナ禍での会議のため、なるべく短

時間での協議お願いします。 

 

(2)令和 3年度笛吹市スポーツ推進審議会スケジュールについて 

〈議長〉  事務局から説明をお願いします。 

〈事務局〉 資料に基づき説明 

〈議長〉  今スケジュールについて分かっている範囲で説明をいただきまいた。この中で 1

番ネックになるところは、この推進計画を実質的には踏襲していかなければなら

ない。そして8月中実施のパブリックコメントがネックになってくると思います。

今日が 1 番の正念場かなと思います。今日決めていかなければならないと思いま

すので、是非よろしくお願いします。その他につきましては、11 月が予算の関係
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上、見直しについてまとめていかなければならないと時間的な制約がかなりあり

ますが、このスケジュールで是非よろしくお願いします。新しく入った委員さんは

何かありましたらどんなことでも結構ですので意見を下さい。 

 

(3) 笛吹市スポーツ推進計画 素案の確認について 

〈議長〉  前回までは、国勢調査の結果を反映させれば完成ということで、前回の委員さん

はご承知のことと思いますが、今回は事務局の方から再修正案を提示いただいて

意見を求めるところが 1,2 点あるということですので、事務局から説明をお願い

します。 

〈事務局〉 笛吹市スポーツ推進計画（素案）第 2 章「1.人口等の現状」までを資料に基づき

説明 

〈議長〉  3 ページの「及び」の追記修正はこれでよろしいですね。そしてここ（第 2章笛吹

市のスポーツを取り巻く現状 1.人口等の現状）が 1 番ネックになっていて、前回

の委員さんたちでも令和 2 年の国勢調査の数値が出たところでこの表に入れ込ん

でまとめた形にしましょうということになっていましたが、今の説明によります

と年少人口、生産年齢人口等々が公表されておらず、人口、世帯数は公表されまし

たが、コロナ禍で調査が困難だったのだろうという推測ができますが、現状この数

値しかでていない。そして、確認したところ現在公表されていない数値がいつ発表

されるかは未確定ということです。私の意見としては、人口、世帯数等分かってい

る数値だけ表に入れといて、未公表が分かった時点で例えば冊子として差し込む

か、或いはこのままで出して完了とするしかないかなと思いますが、ご意見いかが

でしょうか。渡辺さんどうでしょうか。 

〈委員〉  このままで良いと思います。これで十分だと思います。 

〈議長〉  雨宮委員どうでしょうか 

〈委員〉  定例教育委員会への報告が 8 月ということなので、それまでにもし公表されたも

のがあれば入れ込んで、出なければこのままで良いのではないでしょうか 

〈委員〉  表の 1 番下の赤字部分に「速報値」という言葉があるので、速報値があるとその

後、正式な数値が出るとも読めるのですがどうなのでしょうか 

〈委員〉  それは確認したけど未確定ということでした 

〈議長〉  この表現をどうするかということですね 

〈委員〉  「6 月 25 日付の公表数値」で良いのでは 

〈議長〉  「速報値」ではなく「数値」という言葉に変更ですね 

〈委員〉  発表されている資料では「速報値」になっているのではないでしょうか 

〈事務局〉 そのとおりです。 

〈議長〉  それならこのままで良いわけですね。どうでしょうか。塩澤さんよろしいですか 

〈委員〉  はい。 

〈議長〉  それでは、このページは修正案に差替えるということでお願いします。ありがと

うございました。では、続きを事務局お願いします。 

〈事務局〉 笛吹市スポーツ推進計画（素案）第 2 章「1.人口等の現状」以降を資料に基づき

説明 

〈議長〉  22、23 ページの表に「令和 2年度」の数値と合計欄を追記。31 ページの文言修正
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となっています。これらについてご意見どうでしょうか 

〈委員〉  20 ページの赤字の前文（体育施設の利用状況）ですが、令和元年度の社会体育施

設の年間延べ約 39 万人というのは 22 ページの表のどこのことを言っているので

しょうか。令和元年度の合計は約 36 万人かと思います。学校開放施設の令和元年

度は約 13万人かと思います。そこの数値が違うのかなと思います。 

〈議長〉  事務局どうですか 

〈事務局〉 ここは再度確認しまして、正確な数字を記載させていただきます。 

〈議長〉  再度確認をお願いします。その後、正確な数字を入れていただくということでお

願いします。その他どうでしょうか。 

〈委員〉  31 ページの芝生グラウンドについてですが、設置条例が出来て別の検討委員会で

グラウンド整備等について検討する。そして川崎先生がそこに加わるイメージで

しょうか。スポーツ推進審議会条例の所掌事務でいくと、スポーツ施設の整備に関

することは審議会で審議することになっているが、この関係は審議会でやらない

のですか。 

〈事務局〉 まだ具体的には分かりませんが、いずれそういう話になると思います。 

〈委員〉  基本的には検討委員会は我々がやるということですね。 

〈事務局〉 そこでは基本計画を作るための条例が 6 月議会に出されたということなので、具

体的な情報はまだありません。 

〈議長〉  そのことについては、他の委員さんが分かるように事務局で伝えてください。そ

の他どうでしょうか。 

〈委員〉  戻りますが、31ページの「現状と課題」で年間延べ約 36 万人と書いてあるので、

先程の 39万人のところは、36万人で良いと思います。 

〈議長〉  この数字のところは再度確認してください。31ページと 20 ページ、それから 22、

23 ページの数字に正誤性を持たせるように事務局はお願いします。 

〈事務局〉 はい。 

〈議長〉  事務局は、完成品（案）を委員に送って再度確認してもらう。もし何かあれば再

度（審議会）やるかもしれないということでよろしいですか。 

〈事務局〉 はい。 

〈議長〉  長い時間かけてやってきましたが、何とか推進計画の形になったかと思います。

以上で(3)の議案につきましては終わりにしたいと思います。事務局から何かあり

ますか。 

〈事務局〉 まだ確定事項ではありませんが、屋外スポーツ施設の照明設備につきまして、今

後 LED 化に向けて整備を進めて行きますのでご報告させていただきます。 

〈議長〉  「議事(4)その他」について事務局お願いします。 

〈事務局〉 次回の審議会の日程についてですが、8月 24日（火）でお願い出来ればと思うの

ですがいかがでしょうか。 

〈議長〉  時間は 7時 30 分ですか 

〈事務局〉 はい。 

〈議長〉  では、次回の審議会は 8月 24日（火）7時 30分からということでよろしくお願い

いたします。以上で議長の座を降ろさせていただきます。ご協力ありがとうござい

ました。 


